

## 中小生成“生力军” “短途”出境更受青睐

# 58万+! 暑运10天 浦东机场 出入境客流 升温

本报讯 (通讯员 魏文亨 记者 江跃中)记者昨天从上海机场边检站获悉,7月1日至7月10日,浦东机场口岸“暑运效应”明显,该站共查验出入境人员58.8万余人次,口岸客流呈稳步增长态势。

醒目着装、集体候检,边检出境大厅内一个个夏令营修学团、亲子团格外引人注目。“去新加坡夏令营,我们团老师、学生加家长一共27人。”7月7日上午,在边检民警引导下,一支身着文化衫的夏令营“师生+亲子”团,有序候检、快速通关。

暑运大幕开启以来,浦东机场口岸类似旅行团屡见不鲜,中小学生们或在老师带领下集体出行,或在家人陪伴下亲情出游,占到出境旅客总量的三成。入境大厅内,回国探亲的学生也不在少数。定居海

外的严先生一家四口,就是趁着暑假回来探亲的,严先生说,儿子、女儿分别在葡萄牙读高一和高三,好几年没回老家了,这次要带孩子们回来住上两个月,让他们看看家乡的发展变化、学学中国的优秀传统文化。

昨天,CA929、FM885、CX363,由上海浦东前往东京、吉隆坡、香港的航班,搭载出境旅客数量均超过200人次,传统“短途”旅游目的地依然受到内地出境游居民的青睐。

据统计,今年暑运以来,从浦东机场口岸出境的内陆居民近22万人次,其中60%以上选择前往东南亚、港澳、日韩等国家或地区,而选择欧美“长途游”的约占一成。据了解,长途飞行的劳累、机票酒店价格等,是出游者们综合考虑的因素。

### 藓为人知

苔藓原创科普展亮相 上海自然博物馆



昨天,由上海科技馆主办,深圳市中国科学院仙湖植物园、上海植物园、华东师范大学、上海师范大学联合协办的“苔花如米·藓为人知”苔藓科普展在上海自然博物馆亮相。

这是上海首个苔藓主题原创临展,从自然科学角度展示了苔藓植物的起源、分类与研究等内容,并在设计中融入中华优秀传统文化。在展览现场,观众可通过放大装置观察活体苔藓标本。馆方还准备了丰富的苔藓文创产品。展览将持续到10月15日。 本报记者 陶磊 马亚宁 摄影报道



吴泾实验小学学生开展河道生态调研,报告虽肤浅校方却认为成功

## 真实场景下的“作业”更为可贵

“兰香湖里究竟有哪些生物?”“樱桃河里的鱼能吃吗?”“浦江第一湾周边都种植了哪些树?”……近几天,闵行区吴泾实验小学三至五年级的60多名孩子分成好多个混龄小组,冒酷暑走到校园附近的

河流、湖泊边,开展生态环境调查。孩子们调查所得的数据并不精准,几乎可断定不会有科学价值的考察报告。那么,对于这样的暑假作业,到底该怎么打分?

“同学们参加活动的热情特别

高,名额一下子就抢完了。我们邀请了华东师大的大学生志愿者,由他们带着孩子们一起‘玩水’。”吴泾实验小学指导老师朱易明说,志愿者跟孩子们商定了探究清单,让大家带着问题开启了研学之旅。

“从水质调查组的报告来看,孩子们测得的数据是零碎的。其实,市里和区里的相关部门平时都积累了大量的监测数据,那才是最科学、最权威的。现在我们让小学生去调查水质,是不是有点故意找

茬呢?”吴泾实验小学校长薛琼说,老师们在设计这项活动时,并不在意孩子们获取的环境数据是否精准,最主要是希望将这次研学之旅变成真实情景的学习,让孩子们学会走出书斋、走出实验室,到大自然去观察、探究、实践;引导他们从小热爱生活、热爱家乡,进而更好地热爱世界。从这点来说,孩子们再肤浅的考察报告、再不严谨的调查数据都不算失败,反而是一次成功的学习过程。 本报记者 王蔚

## 开启油电同价新篇章

# 权益可选 凯迪拉克纯电LYRIQ锐歌售价37.97万元起

近日,上汽通用汽车凯迪拉克品牌宣布,在充分考虑用户多样化用车需求后,对旗下豪华纯电中大型SUV LYRIQ锐歌的价格与权益进行调整,调整后的锐歌售价37.97万元起,并同步为用户提供权益可选的灵活购车方式。新购用户可以根据用车情况选择购买价值60,000元的权益包,享受包括终身质保、3年充电、家充桩等权益。



此外,锐歌将向新购车用户提供“限时现车礼遇”,从即日起至8月31日,用户可支付2,000元定金膨胀至20,000元以抵扣相应购车款,或支付3,000元定金享20,000元购车款抵扣及免费家充桩权益。同时从即日起面向所有锐歌老车主加赠“用户特别礼遇”,包括价值约20,000元的2年保险礼包,详见凯迪拉克IQ APP。

基于上汽通用汽车强大的全链路体系优势

以及奥特能原生纯电平台的规模化优势,继别克ELECTRA E5、ELECTRA E4之后,凯迪拉克在下半年开局开启“油电同价”策略,以先锋豪华的外观设计、先进可靠的纯电实力和豪华舒适的驾乘质感带动豪华电动市场价值回归,为更多用户提供高品质、高价值的智能纯电出行方式,加速凯迪拉克品牌在油电双赛道先锋焕新。

### 惊艳产品实力 尽显豪华风范

纯电LYRIQ锐歌整车车长超5米,轴距近3.1米。得益于奥特能电动车平台的赋能,锐歌生而强大——后驱长续航版车型CLTC续航里程达653公里,四驱高性能版车型百公里加速仅4.9秒,全系支持全生命周期快充,充电10分钟即可续航96公里,完全满足用户城际出行需求。

锐歌全系应用车载旗舰级8155芯片,支持5G连接。标配33.8英寸环幕式9K超视网膜屏,可显示10亿种色彩,配合19颗扬声器的AKG录音室级高保真音响系统,为用户营造出智能化沉浸式豪华座舱体验。同时,锐歌配备全新一代Super Cruise超级辅助驾驶系统,新增驾驶员自动变道和指令变道功能,并具有OTA迭代升级能力,可实现使用场景持续扩展。此外,锐歌提供了三种动能回收模式,并首次应用动态压力感应动能回收系统拨片,带来赛车般的驾驶乐趣。而BEV HEAT高效综合热管理系统,具备智能的预充电升温功能,可将充电

桩电量转化为热能储存在电池中,发力之前,热身在先。

在电动车用户最为关注的电池安全和整车安全方面,锐歌拥有由内而外的技术保障。得益于奥特能电动车平台,锐歌采用业界领先的电池管理系统,可实现无线连接功能,使电池包减少90%的线束。同时,依托远超国标的开发和试验标准,高品质的专属电芯配方、七重核心电池热管理技术、电芯320万小时以上的累计测试等严苛考验及保护,锐歌的三电系统满足功能安全ASIL-D最高等级认证。锐歌车身和电池壳均大量采用热成型钢、超高强钢和高强钢等材料,高强钢及以上材料占比分别高达74.8%和99.9%,极大提升了整车碰撞安全性。而锐歌的辅助驾驶系统,提供AEB自动紧急制动、RAB后方自动紧急制动、SCA侧向碰撞避免辅助等24项功能,无论面对高速行驶、市区穿行的突发状况,还是驻车、开门时的视野盲区,都能从容应对,一路安心守护。

